



《法證IV》破近6年收視紀錄

朱晨麗冀與何廣沛續做熒幕情侶

香港文匯報訊 (記者 達里) 朱晨麗 (朱朱)、陳煒、譚俊彥、黃浩然等人昨日替《法證先鋒IV》宣傳，並在抗疫情期間教觀眾做瑜伽運動增強體質。席間，大會公佈收視喜訊，劇集首周7天跨平台總收視35.7點，第12集(3月3日)直播收視更有33.7點，兩項成績均打破近六年的劇集收視紀錄。另外，《大醬園》已播完，朱朱希望可以開續集，讓她與緋聞男友何廣沛再有機會做情侶檔。

人的相聲時刻。至於回鄉時遇上新冠肺炎的疫情爆發，朱晨麗雖然在蘇州時基本足不出戶，但回港後也有自我隔離14天，要對自己和他人負責任，其間也收到很多朋友短訊慰問。問到緋聞男友何廣沛有否做「外賣仔」送餐到她家中，她笑道：「沒有，知道他很忙，他都有傳訊息給我。《大醬園》我們合作得很開心，觀眾又喜歡我們這一對，希望疫情後吃個飯，見見朋友仔，也希望劇集可以開續集，讓我們再有機會做情侶檔。」

黎燕珊楊潮凱演母子逼真

黃浩然與譚俊彥被笑成為劇中黃金組合，他們都稱台前幕後投放了很多心機，好成績歸功於劇組的整體努力。劇中演母子的黎燕珊和

楊潮凱被讚演出逼真，首次演只有六歲智商的楊潮凱，坦言有擔心演得不好，事前花很多工夫去做功課，特意到有關人士的輔導會探訪，跟一位與角色相近的智障人士聊天，觀摩對方的舉動。黎燕珊也大讚劇中兒子十分勤力，拍攝時就算沒有通告都會回來幫手。至於珊姐的喊戲獲觀眾激讚，她笑稱拍完劇後能夠跳出角色，否則很容易走火入魔，對於能演出這種角色坦言無憾和無悔。

在防疫期間黃浩然教觀眾做瑜伽增加體質，黃浩然笑稱在家一直有兩位小朋友幫手操練，他說：「他們會一起跟我玩打交遊戲，一對二，老婆就兩邊都不幫，只會叫我們不要玩。」譚俊彥就稱學校轉用網上授課，小朋友多了時間接觸電子產品，他也要想辦法減少子女看電視，甚至帶他們去公園「放電」。



早前因喪親要返家鄉蘇州送別外婆的朱晨麗，昨日終於歸隊參與宣傳，她高興有份演出的劇集《法證先鋒IV》和《大醬園》都有好成績，雖然《大醬園》已播完，但希望跨平台收視能繼續上升，他們一班演

員也計劃在疫情過後，相約為退休監製梁材遠舉行榮休宴。與外婆感情深厚的朱晨麗表示現在情緒已平復不少，她說：「在家鄉期間每日都在家Sad(愁)爆，一想起外婆就流眼淚，但知道有些事情始終要去面對，想通後倒不如開心地面對。」因工作關係要回港的朱晨麗，表示媽媽仍留在蘇州，經過外婆離世後，讓她更珍惜與家

首度在港奪獎 曾國祥回家多謝老婆

香港文匯報訊 (記者 李思穎)「第二十六屆香港電影評論學會大獎頒獎典禮」昨日在灣仔香港藝術中心古天樂電影院舉行，受到新冠肺炎疫情影响下，今年採取「閉門」頒獎做法，沒有開放予傳媒進場採訪，改為在社交平台直播，有關得獎名單已於早前公佈，新出爐「電影評論學會」最佳男、女演員得主同是憑《幻愛》一片的劉俊謙和蔡思韻奪得，最佳導演是曾國祥(《少年的你》)，最佳編劇是黃綺琳(《金都》)，六部得獎推薦電影為《戲棚》、《金都》、

《大偵探福爾摩斯：逃獄大追捕》、《新喜劇之王》、《幻愛》、《少年的你》。出席嘉賓均戴上口罩講感言，開始時主持劉偉恒表示，大會安排酒精搓手液給嘉賓使用，其間每位嘉賓上台講感受，工作人員都會換咪，做足安全措施。曾國祥憑《少年的你》奪「最佳導演」，為他帶來香港第一個電影獎項，他在台上先多謝投資方，始終投資這影片是有風險，他又感恩說：「我是一個屬於睇香港電影長大的人，能夠獲得香港影評人肯定真的很開心，特別興奮。」他已準備約同團隊在即晚慶祝，因得獎是大家功勞，好想慰勞大家，但在疫情下不會打邊爐，他謂：「每個人盡量食自己嘅野，減少互相感染機會，其實之前都擔心因疫情會取消這個頒獎禮，最後大家都好努力去進行，其他作品都很值得表揚。(在台上沒有多謝太太?)返屋



曾國祥首次在港獲獎。

莊澄為香港資深監製及電影人。

荷蘭疫境開騷完心願 容祖兒狂食維他命C

香港文匯報訊 (記者 李思穎)容祖兒「Pretty Crazy Love in Europe」巡迴演唱會受到新冠肺炎疫情影響，之前在巴黎一站演出無奈取消，目前Joey仍然身在歐洲繼續其他場次表演，大前日在荷蘭海牙的巡迴則能如常舉行，但就作出「防疫戒備」，避開同觀眾近距離接觸，只能隔空飛吻，一眾歌迷照單全收，樂在其中。

由於近日新冠病毒在歐洲感染數字增加，Joey在出發前都開了無數次會議，商議究竟是否可以安全成行，當決定成行之後，Joey都話有小心保護自己，她為了擁有健康體魄，每日便狂食維他命C，幾乎是任何有維他命C的飲品食品也不放過，所到之處都包到自己像糞一樣，避免冷病，務求以最佳狀態演出。

被荷蘭男歌迷唱歌感動

Joey的荷蘭一站如常舉行，她對自己身體狀況不容有失：「千萬唔可以冷親，所以都迫自己早睡，好彩荷蘭同香港相差七個鐘，我平日上床瞓時間，正好係荷蘭晚上11點，對我來講沒有絲毫時差，到埗之後每晚都休息得好好，瞓得好先唔會容易病。而同觀眾都為免太近距離互相接觸，所以冇握手，冇抱抱，只是隔空飛吻囉。」下一站3

月9日會繼續在倫敦巡迴。

荷蘭演出，Joey說心情相當興奮，台上下地跟觀眾表示：「人生一直有一個願望可以來荷蘭開演唱會，因為荷蘭係一個我好喜歡的地方，咁今日在座咁多位一齊來見證我願望成真一刻，我真係好開心，好難形容自己心情，夢境成真之下，眼淚湧現下又要故作堅強的忍受，我只可以用百感交集來形容。」當晚歌迷來自五湖四海，不單止有荷蘭人，更有一些歌迷是從香港、新加坡、馬來西亞、巴黎，甚至有南美洲巴西歌迷飛來捧場，Joey一一多謝大家，最感動是見到一位荷蘭男歌迷，竟然識唱她的歌，她開心說：「佢真係識得唱晒我嘅歌，佢唱嗰陣我好似睇緊超級無敵佢歌仔咁，又開心又



Katy Perry發佈全新單曲《Never Worn White》MV。網上圖片

Katy Perry毫不介意顯示孕肚。

Katy Perry承認懷孕

香港文匯報訊 (記者 文芬)美國歌手Katy Perry全新單曲《Never Worn White》MV發佈。在MV結尾處，Katy穿上白色紗裙側身雙手托着凸肚，疑似公佈懷孕喜訊。隨後，在直播中她承認已經懷孕，BB將在夏天出世。

Katy與英國型男奧蘭多布魯(Orlando Bloom)於上年情人節訂婚，而去年感恩節期間，Katy與奧蘭多曾前往日本旅遊，可能就是在那次旅遊期間，她和未婚夫找到了認為適合結婚的地點。據悉，由於二人都是再婚，她希望跟奧蘭多這次舉辦一場私人、低調的婚禮。

吳大維千金曝光

香港文匯報訊 (記者 文芬)吳大維近日在社交媒體公開了妻子誕下女兒的喜訊，並發文稱：「想必大家可能會有在新聞上看到我即將當爸爸的消息了。沒錯！我的前世人出現了！」吳大維的千金英文名為Kadeira，約重7磅4安士，吳大維透露：「我女兒是1月白羊座女孩。」據悉，吳大維2019年8月公開宣佈結婚，稱自己與交往多年的女友在2017年的5月12日已登記結婚。



愛女捉住吳大維手指，場面溫馨。



祖兒表示對歌迷只能隔空飛吻。

Joey十分高興各地粉絲一齊來見證她願望成真的一刻。

Joey無懼新冠肺炎疫情，與男歌迷互動。